~
(7

EfR - BRITAR

2T —HILEDLSFHFNEDO~ v 7

1 T

= 3 AERK




T 3FEERERLZT —F LY

00 ~NO0 Ok W+

BEHEz=EMHSS5cm*ZMH90cm
BMI=25kg,/m
ZEERFME=100meg . d 1
ZEHERFME=126meg ., d 1
HbAlc=5. 2%
HFMERERF=Z150meg /d 1
HDL=ZlL AT —1<40mg,/d1
LDLalLATmr—/1=2140mg./dl
IHE#ME=130mmHg

. PRI E=8 5mmH g

IMESE (2130,/85mmH g £7213AREK)
CEIE (21409 0mmH g E7-13ARIEK)
. HRERME (218011 0mmHg)
RS (f+)

. BILEDZE O S BAREH (ML)E)

. TR

L AERY v Fu—AYE

. AEZRY w7y R — AR TEREL S E



Rl — PRI OFNEFH L B LT, LLTFD 5 DORGITESIT L TR RLTNS,

. BRIZEW

. BETIXRWVLRE
. BETIXRWBEND
. BRIZEW

. RIEME

) NGV \C I

T SEEDORERDZT —F LV IH LFINROMM ETRL TS,
* B F LB R — A=

G641 A 26 B, 2ERRARBEE)IE & &) RERBRARFFESSICREN T EL N THERE
DEFNZEE T D8E] Zffifn L, TIUCESE T —Z oM T ol M Th 5, BIRNIZRBIT 5H=T
ANE & ERR DM E 2 D23, Mg DOFRE « RIEIZ LR THR Y #Ze 2 & T, IIAE OREFRFHF M DI % X
DT EEHBELTVET,



